

# Троянда з Букінгемського саду

*Про неї написали відверті мемуари й створили не дуже вдалі фільми. Казали, що з її історії вийшов би гарний латиноамериканський серіал. А вийшла ціла драма з переходом у трагедію...*

На заручини він подарував своїй нареченій Келлі Фішер каблучку з великим діамантом у сапфірах та розкішний дім у Парижі. Після весілля саме тут буде їхнє родинне гніздечко, саме тут вони разом проведуть тисячі днів і ночей. Півтора року їхнього знайомства стали для неї найщасливішими у житті — адже вони бачилися майже щодня, а як не бачилися, то часто розмовляли по телефону. Правда, щось сьогодні коханий вже кілька разів не брав слухавку. Та коли нарешті додзвонилася його милому татусеві, той чемно, але твердо попросив її більше їх не турбувати. Що??? Ночі не спала, а наступного дня про все дізналася з ранкових газет: на перших шпальтах було вміщено фото, де її коханий на яхті цілував іншу жінку — принцесу Діану.

А для Діани то були також незабутні дні, коли вона нікого і нічого не остерігалася, коли відчувала себе за плечима нового приятеля Доді мов за кам'яною стіною. Безпечніше їй ще не було ніколи в житті — відмовилася навіть від власної охорони. Як чудово, що його батько запропонував їй відпочити на їхній яхті у Сен-Тропе, що на півдні Франції — це ж просто казка, бо останнім часом в її житті чомусь все почало валитися.

З удячності за проведені разом дні Діана подарувала своїй новій пасії річ з родинної скарбнички — коштовні запонки свого батька. «Любий Доді, я знаю, як мій батько радів би, що вони опинилися у таких надійних руках, як твої», — писала вона захоплено. А Доді подарував їй каблучку ще дорожчу, ніж Келлі — попрохав у знайомого ювеліра найкращу.

Вона вручила йому себе цілковито всю, бо його обійми, здавалося, захищали навіть від легкого подиху вітру, а не лише від потужного шторму. Та шторм прийшов не з моря — він трапився у нічному паризькому тунелі Альма. І хоч Доді був зовсім поряд, він не зміг її захистити, бо все сталося миттєво...

### **«Блакитна» кров**

Діана, принцеса Уельська, колишня дружина принца Чарльза, ще за життя стала світовою легендою. Сьогодні їй було б 55. Але в історію вона ввійшла молодою, чарівною, трохи сором'язливою, милою жінкою, дружиною і матір'ю майбутнього англійського короля.

Більшість із нас перебуває у полоні тих газетних фотографій, де юною дівчиною Діана працює нянею в дитячому садку. А згодом світовий фурор викликало їхнє весілля з принцом Чарльзом, коли принц бере за дружину нібито просту дівчину. І легенда засяяла ще яскравіше. Як же ми любимо ті солодкі казки...

---

\* Dodi, you've brought joy to this chick's life by Julie Moulk — The Daily Mail, December 15, 2007

Бо насправді Діана народилася не у бідній, а в досить заможній аристократичній родині. Але почнімо з самого початку.

Її батьки — Джон Спенсер, 7-й граф Олторп, і Френсіс Рош в 1954 р. брали шлюб у Вестмінстерському абатстві — це стало світською подією року. Серед 1700 запрошених гостей на церемонії в першому ряду сиділи королева Єлизавета II з чоловіком герцогом Единбурзьким, королева-мати та принцеса Маргарет. Мати Діани була (як і вона) молодшою від свого чоловіка на 12 років. Династія Спенсерів протягом сотень років вважалася однією з найповажніших аристократичних родин Англії. Джон донедавна був шталмейстером Букінгемського палацу, він завідував королівськими стайнями — посада, на яку призначається досвідчений військовий, член королівської родини.

Та це були не лише люди одного кола: це були давні друзі, одне веселе товариство. Разом вони подорожували, ходили на полювання, відвідували лондонські клуби. Та й фамільний палац Спенсерів був зовсім поруч з Букінгемським палацом — зі східного боку Грін-парку.

Так само в сусідстві зі своїми сановитими друзями Спенсери жили й за містом — поряд із королівською резиденцією Сандрінгем (графство Норфолк) був Парк-хаус Спенсерів. У тому будинку й народилася 1 липня 1961 р. Діана, четверта з п'яти дітей. Пригадую, в одному з недавніх документальних фільмів Філіп, герцог Единбурзький, проводячи тур тією заміською резиденцією, обмовився: «А он там народилася Діана», — і показав на сусідній будинок.

Дівчина зростала на очах у монаршої родини, а її старші сестри Сара і Джейн належали до найближчого товариства принца Чарльза: разом влаштовували ігри й пікніки на природі, а по вечорах — бали. Чарльз прекрасно танцював, і його партнерки намагалися якомога довше вальсувати з цим галантним кавалером. Чарльз і Сара колись навіть були закоханими одне в одного. Та Діану в королівському домі завжди сприймали сором'язливою молодшою сестрою дорослих сусідських дівчат. Однак міне всього кілька років, численні претендентки на серце принца відсіюються, і у величному соборі Святого Павла обітницю вірності Чарльз дасть саме Діані Спенсер... Свідками її жіночого тріумфу стали 3500 запрошених на урочисту церемонію гостей та, завдяки телебаченню, цілий світ.

Легенда потроху почала розвіюватися: навряд чи звичайна няня з дитсадка (на чому наголошувала преса) могла б стати членом королівської родини; принц чи принцеса не мали права брати шлюб з партнером не «блакитної» крові. «А Кейт Міддлтон, дружина принца Вільяма?» — резонно запитаєте ви. Так, змінюються не лише часи, але й правила.

### **Одного роду з Черчиллем**

Власне, Діана завдячувала своїм аристократичним походженням не лише прізвищу Спенсер. Якщо бути точними, то правильно її прізвище мало б звучати Спенсер-Черчилль, бо Діана з того ж роду, що й відомий британський політик Уїнстон Черчилль.

Родовід ведеться ще від Анни, дочки 1-го герцога Мальборо Джона Черчилля, яка у 1700 р. вийшла заміж